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A SZERZŐK BEMUTATÁSA

Dr. Knausz Márta a Petz Aladár Me -
gyei Oktató Kórház Bakteriológiai Labo -
ra tóriumának vezetője és a kórház higi-
énés főorvosa. 1984-ben szerzett álta-
lános orvosi diplomát a Szegedi Orvos -
tudományi Egyetemen. 1989-ben szak-

vizsgázott orvosi mikrobiológiából, azóta folyamatosan irá-
nyítja a laboratórium szakmai munkáját. Ezzel párhuzamo-
san vezeti a Higiénés Részleget is 2007-óta. 2013-ban szer-
zett kórházhigiéne és infekciókontroll szakirányú végzettsé-
get a Debreceni Egyetemen. A Széchenyi Egyetem Egész -
ségtudományi Karának oktatója.

Schlakkerné Keszthelyi Ildikó a Petz
Aladár Megyei Oktató Kórház higiéni-
kusa.1997 óta dolgozik az intézmény-
ben, először ápolóként majd műtősnő-
ként. 2003-ban diplomás ápolói vég-
zettséget szerzett a Széchenyi Egye -

tem Egészségtudományi Karán, és szakoktatóként dolgo-
zott. 2006-ban lett a Higiénés Részleg munkatársa. 2011-
ben ok leveles népegészségügyi szakember végzettséget
szerzett a Debreceni Egyetemen. Folyamatosan részt vesz
az OKJ-s egészségügyi szakemberképzésben.

Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ Nyílt Pályázatot Hirdet 
az ápolás mesterképzési szakos hallgatók Michalicza-ösztöndíjára
Az ápolás mesterképzési szakos hallgatók Michalicza-ösztöndíjának célja a felsőfokú végzettséggel rendelkező ápolók
és mentőtisztek támogatása a mesterfokozat és okleveles ápoló szakképzettség megszerzésében, elősegítve ezzel a
magasan képzett, hivatástudattal és megfelelő gyakorlati tapasztalattal rendelkező, egyetemi végzettségű ápolók után-
pótlásának biztosítását, továbbá motiválva őket a hivatásuk szerinti tartós elhelyezkedésre.
A kormány számára kiemelten fontos, hogy biztosítsa az egészségügyben a magasan képzett ápolók utánpótlását,
ennek érdekében hozta létre a Michalicza-ösztöndíjat. 
Az ösztöndíj mértéke a képzés első félévében 640 000 forint, a második félévétől kezdve pedig 320 000 és 640 000
forint közötti összeg lehet félévente. Az ösztöndíj legfeljebb három féléven keresztül folyósítható. Annak az ösztöndí-
jasnak, aki vállalja, hogy az ágazati humánerőforrás-monitoringrendszer adatai alapján meghatározott képzési területen
(hiányterület), közfinanszírozott egészségügyi szolgáltatónál létesít jogviszonyt, a megállapított ösztöndíj összegének
kétszerese folyósítandó. A pályázatot az erre a célra készült Pályázati Adatlap elektronikus kitöltésével 2017. október
25-ig kell benyújtani elektronikus úton és papír alapon is.
A pályázattal kapcsolatosan további részleteket a www.enkk.hu honlapon találhatnak az érdeklődők. 
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